

Путин хочет сократить службу в армии до года

Президент России Владимир Путин в среду заявил, что "необходимо обеспечить сокращение срока службы в армии по призыву до 1 года с 1 января 2008 года".

Об этом он сказал, выступая в Москве перед высшим военным руководством России.

Однако Путин отметил, что сокращение срока службы должно быть проведено "не снижая боеспособности армии и флота".

Российский лидер также заявил, что от затянувшихся преобразований вооруженные силы страны перешли "к плановому военному строительству, всестороннему наращиванию возможностей".

По словам Путина, у России появились новые наработки в сфере воздушно-космической обороны.

"Проведены успешные испытания перспективных систем и комплексов вооружения, которые способны обеспечить гарантированное преодоление всех существующих систем ПРО", - сказал он.

Ранее в российской прессе появлялись упоминания о "боеголовке, способной на подлете к цели осуществлять замысловато-непредсказуемое маневрирование на сверхвысокой скорости" с помощью выдвигающихся крыльев.

В контексте прогресса в области российских вооружений говорилось и о межконтинентальной ракете для атомных подводных лодок стратегического назначения "Булава".

Президент России подчеркнул, что вооруженные силы "должны быть готовы обеспечить глобальную стабильность, защитить Россию от любых попыток военно-политического давления и силового шантажа".

"К исходу 2015 года мы должны выйти на соотношение, когда 70% средств будет тратиться на развитие армии и флота, а 30% - на текущее содержание", - заявил президент России.

По его словам, "только так мы сможем не "латать дыры", а добиться качественного технического обновления войск".

В 90-е годы XX века военные жаловались на хроническое недофинансирование российской армии, что препятствовало закупкам новой техники и повышению уровня жизни военнослужащих.

Армия в борьбе с террором

Президент высоко оценил действия военных во время нападения боевиков на столицу Кабардино-Балкарии Нальчик, за которое впоследствии взял на себя ответственность один из лидеров чеченских сепаратистов Шамиль Басаев.

"Недавние события в Нальчике показали, насколько эффективно действовали силовые структуры, в том числе части Вооруженных сил, нейтрализуя налет боевиков. Бандиты получили достойный и жесткий урок", - считает российский президент.

Между тем ранее сообщалось, что в ходе столкновений военных с боевиками погибли и мирные жители, тела которых власти отказывались выдавать, посчитав погибших боевиками.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)